

Grenaa Sogns Menighedsråd

Torsdag d. 20. februar 2025. Kl. 19.00 - 21.00 i sognegårdens mødelokale 2

Evt. afbud til Zara Toft på zato@km.dk

O: Orienteringspunkt B: Beslutningspunkt D: Debatpunkt

Afbud: Bo Paulsen, Camilla Andersen, Anna Charlotte Skov, Gitte Wiendel, Margit Schumacher

Til stede: Jan N. Sørensen, Stine Kjær, Hanne Laursen, Henrik Lomholt, Carina Lykke Sax, Elsbeth Jätmark, Anette Kjær Lassen, Birthe Jensen, Ulla Rothe, Egon Jensen, Alice Brask, Sigrid Marcussen (referent), Jean Russell (medarbejder)

Dagsorden

Velkommen

Referat

1. Godkendelse af dagsorden (B)	Godkendt, med tilføjelse af punkt 7, Udtrædelse af menighedsråd.
2. Godkendelse og af referat (B) Referatet fra sidste møde ønskes underskrevet på ny, pga. ændring i teksten. - Bilag	Referatet godkendes til underskrift igen.
3. Nyansættelser, organister. (B)	2 organister (DOKS) ansat. Egon orienterede om procedure og valg. Opstart pr. 1. april og 15. april. Godkendes hermed officielt. Orientering om ansættelse af organistvikar, 30 timer i en to måneders periode.
4. Udvalg i menighedsrådet (O) - Opfordring til at komme med i flere udvalg, procedure til møderne, aftale om første møde mm.	Første møde i et udvalg indkaldes af en medarbejder i huset eller ved akut behov. Meld jer endelig efter interesse, lyst og viden. Sidste møde inden sommerferie genoptages dette punkt.
5. Orienteringspunkt fra stående udvalg (O): a. Kirke og Kirkegårds udvalg b. Musikudvalg c. Aktivitetsudvalg d. ØRE-udvalg e. Informations og Kalender udvalg f. Diakoni udvalg g. Gudstjenesteudvalget	a. Møde planlagt. Provstiudvalget har godkendt budget til istandsættelse af præstebolig, Myntevej. b. Intet at bemærke c. Møde planlagt 6. maj d. Møde ang. regnskabet snarest muligt e. Stine tager initiativ f. Intet at bemærke g. Intet at bemærke, snarligt møde nødvendigt

<p>h. Ad hoc-udvalg: Ansættelse af præst</p> <p>i. Ad hoc-udvalg: Ansættelse af organist</p>	<p>h. Embedsbeskrivelse sendt til provstiet som anmodet. Orienterende møde den 2. april, prøveprædikener den 11. og 12. april.</p> <p>i. Opløses hermed, jf. pkt. 3</p>
<p>6. Orienteringspunkt fra faste poster og præster (O)</p>	<p>Sigrid fortalte om <i>Andagt og aftensmad og drop-in dåb</i>. Carina, formand, orienterede om pastoratsmødet d. 19. februar. Ang. himmelske dage opfordres alle til at melde sig til. Kortvarig drøftelse af kordegne- og organist-opgaver.</p> <p>Hanne Laursen, orientering fra Skole-kirke-samarbejdets bestyrelse. Ny samarbejde m. Syddjurs for lærerne i begge provstier.</p>
<p>7. Udtrædelse af menighedsråd</p>	<p>Anna Charlotte Skov har anmodet om udtrædelse af menighedsrådet. Anmodning godkendt.</p> <p>Henrik Lomholt, suppleant, træder ind som fast medlem af rådet.</p>
<p>8. Eventuelt</p>	<p>Forslag til diakoniudvalg: vanddepoter i sognegården.</p> <p>En opfordring fra Carina til at vi alle prioriterer menighedsrådsarbejdet.</p>